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Ανακοίνωση Τύπου 

Αρχής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου 

για την Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών 

 

Η Παγκόσμια ημέρα κατά των Ναρκωτικών και της Παράνομης Διακίνησής τους, δεν 

αποτελεί ακόμη μία ευκαιρία για συζήτηση του ζητήματος ούτε μια μέρα για προβολή 

του έργου των φορέων αντιμετώπισης του. Η 26η Ιουνίου, αποτελεί για την Αρχή 

Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (AAEK) μια μέρα ευθύνης για το έργο που 

υπηρετεί, μια μέρα ευθύνης προς όλους αυτούς που αντιμετώπισαν, αντιμετωπίζουν ή 

θα αντιμετωπίσουν στο μέλλον προβλήματα που σχετίζονται με τη χρήση ουσιών 

εξάρτησης. 

Κουβαλώντας την μεγάλη αυτή ευθύνη και υπηρετώντας πάνω απ’ όλα τον άνθρωπο, 

τις αξίες του και τη διαφορετικότητα του, η ΑΑΕΚ αντιστέκεται σε κάθε είδους στίγμα και 

στέλνει το μήνυμα ότι η πρόληψη, η θεραπεία και η μείωση της βλάβης από τη χρήση 

ουσιών, αποτελούν αδιαμφισβήτητο δικαίωμα για όλα τα άτομα με σεβασμό πάντοτε 

στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια, στα ανθρώπινα δικαιώματα και στα προσωπικά 

δεδομένα.  

Έγνοια μας η αντιμετώπιση της πολυδιάστατης και πολυπαραγοντικής φύσης του 

προβλήματος μέσω της παροχής ενός πλέγματος πολιτικών και μέτρων που να 

εμπερικλείουν την Πρόληψη, τη Θεραπεία, τη Μείωση της Βλάβης, την Κοινωνική 

Επανένταξη και την Καταστολή. 

https://www.sansimera.gr/almanac/2606
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Όραμα μας να αυξήσουμε, μέσα από προγράμματα πρόληψης των αριθμό των παιδιών 

ενδυναμώνονται γνωσιακά και ψυχικά, τον αριθμό των ανηλίκων που αντιμετωπίζονται 

έγκαιρα από εξειδικευμένες υπηρεσίες, τον αριθμό των ατόμων που δέχονται στήριξη 

και θεραπεία, τον αριθμό των ατόμων που ολοκληρώνουν τη θεραπεία τους και 

επανεντάσσονται κοινωνικά, τον αριθμό των ατόμων που βελτιώνουν τα ιατρικά, νομικά 

και κοινωνικά τους προβλήματα μέσα από τα προγράμματα μείωσης της βλάβης, ενώ 

παράλληλα να προωθήσουμε την ενδυνάμωση των υπηρεσιών καταστολής και 

επιβολής του νόμου ώστε να προωθήσουμε ένα περιβάλλον προστασίας και ασφάλειας 

για όλους.  

Οφείλουμε  λοιπόν να συνεχίσουμε την πορεία μας ώστε να διατηρήσουμε το ζήτημα 

των εξαρτήσεων στον τομέα της δημόσιας υγείας, να ενισχύσουμε περαιτέρω το 

κοινωνικό κράτος, την πρόσβαση και το δικαίωμα στην υγεία, την ανθρωποκεντρική 

εκπαίδευση, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό για όλους, να αποτρέψουμε  το στίγμα της 

κοινωνίας για τους χρήστες το οποίο λειτουργεί ως ενισχυτικός μηχανισμός του φαύλου 

κύκλου της εγκληματικότητας.  

Αλλάζοντας όνομα, έχουν διευρυνθεί οι αρμοδιότητες μας, έχουν τεθεί νέοι στόχοι.  

Συνεχίζουμε όμως με τον ίδιο ζήλο την προώθηση του κεντρικού μας οράματος: «Πιο 

κοντά σε αληθινούς τρόπους ζωής μακριά από εξαρτήσεις».  

 

 

Πάντα στη διάθεση του κοινού: τηλ. 22442960 / 22442972, www.naac.org.cy, 

info@naac.org.cy,  
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